

郑事

不提前通知,剪断专用电缆 郑州按摩医院医保系统断网多日 想出院的不能,想住院的不能 医生连医嘱都下不了



刘老先生(稿费50元)来电:修路施工将郑州市第一按摩医院的电缆线剪短,导致医院医保系统上不了网。 郑州晚报记者 冉小平 文/图

投诉 慢性高血压的药医保拿不了

今年77岁的刘老先生向记者诉苦,11月他在郑州市第一按摩医院住院治疗腿腿疼痛。28日上午他去办理出院手续,被告知医院门前的电缆线被人剪断了,省市医保系统登陆不了,无法办理出院手续。

直到11月30日上午,损坏的电缆线仍未修复。刘老先生说,自己还患有慢性高血压和冠心病,每月需要到另一家医院门诊拿药服用。按规定,当月有住院记录的参保患者,不能享受门诊慢性病待遇,眼看马上

换月,他很是着急。电缆线被剪断,导致他一方面在按摩医院多住了4天院,多出了一部分不必要的花销;另一方面导致他错过下月慢性病优惠用药的机会。前日下班前,刘老先生仍未办理成出院手续。

现状 多条电缆线被剪成几截

记者前日下午赶到人民路郑州市第一按摩医院,看到医院门前树上拉着的两三根电缆线都被剪成几截,悬挂空中。郑州市第一按摩医院武姓副院长称,电缆线是11月28日上午被剪断的。当时

医保系统和通讯均被断掉,医院一度处于瘫痪状态。武副院长说,市政人员剪电缆前并未通知他们。事后他们与几家通讯部门取得联系。28日晚电话通讯恢复正常,29日晚新农合恢复正常,但

省市医保系统一直未恢复。武副院长说,目前该院有50多名住院病人,该出院的出不了院;冬季是颈椎病、腰椎间盘突出高发期,每天入院病人较多,这些人也入不了院;此外,医生也无法下医嘱。

说法 没有备用线路,需重新架线

这家医院省市医保使用的是广电电缆,记者联系上广电电缆工作人员。对方解释,此处实施的是电缆入地工程,但市政部门未提前告知他们。直到11月28日上午接到用户反映后,

他们赶到现场看到电缆线被剪断。他表示这家电缆是专供郑州市第一按摩医院的,被破坏后,因该处没有备用线路,他们需要重新架线,走地下管道。目前作业工单已经下达,工期还需要好几天。

武副院长表示,当前倡导文明施工,施工单位应提前告知可能会受影响的单位,待预备线路架设后再剪,或提供应急方案,这样才不会出现当前这种“出院不成,住院住不了”的情况。

这棵大梧桐可惜了

水泥罐车掉头卡在树枝上 树干都被撕裂了



“水泥罐车被卡在树上,走不了了。”11月30日上午10点30分许,在纬一路与经七路交叉口东侧路南,一辆水泥罐车被路边一棵法桐的树枝死死卡住,树干出现了很大裂缝,“那么粗的树都被撕裂了,可见罐车的劲儿多大呀”。

据目击者称,水泥罐车的司机向东开了百十米后突然停下试图掉头,然而他只注意道路两边了,未注意到上边树枝,在被卡住后,他来回折腾了好几次都没有成功。

金水绿化所工作人员王先生称,由于水泥罐车进退不得,他们勘察过之后,认为必须动用吊车将树干吊起才能锯树,而吊车只有到晚上8点后才能上路。当晚9点,吊车来到后,经八路巡防队员在现场警戒以防树枝伤人,直到昨日凌晨两点多,水泥罐车才脱离困境。

附近的一位老人说,这棵法桐是1952年左右栽下的,至今已有60多年了。 郑州晚报记者 石闯 文/图 线索提供 李先生(稿费50元)

借车的后悔了

饭后客户借车出去撞了电线杆 车损万元,人还跑了



吴先生请客户王亮(化名)喝酒吃饭,没有想到,饭后这位客户称借一下吴先生的奥迪车,之后不知去向。吴发动朋友一起满街找寻自己的爱车。昨日清晨7时许,吴先生终于找到自己的车,但车撞到路灯杆上,发动机还响着,车内空无一人,车损万余元。

昨日7点20分许,记者赶到郑汴路和城东路交叉口,在东南角快车道边上,一辆黑色的奥迪车,撞在白色的路灯杆上,车前左灯已经撞裂。走近时,发现车发动机还响着。从车窗外向车内看,只见车还挂着挡,车内却空无一人。

记者询问吴先生,借他车的那位客户是不是喝了酒时,吴先生没有回答。因为民警一时找不到肇事司机,对司机是不是酒后驾驶也不易确认,但民警对该事故确定为肇事逃逸。民警介绍,虽然这辆车有保险,但是,这起事故肇事者事后逃逸,保险公司不会赔付相关的车损费用。据了解,该车仅被撞毁的车灯,价值就达一万元。吴先生说,他会向这位客户索要他的车损。

不少人说,车不能外借,很有道理,一旦把车借出去,不仅担心车有没有闯红灯,最害怕的就是借出去后发生交通事故。

郑州晚报首席记者 徐富盈 实习生 赵龙翔 文/图 线索提供 吕先生(稿费50元)

又一起疑似酒驾 轿车冲破围挡,一头撞上工地伙房 自称“肇事者”不肯在笔录上签字被怀疑顶包

黑色帕萨特凌晨撞破施工围挡,将熟睡中的工人吓得纷纷披衣跳窗。肇事司机在混乱中离开了现场,随后出现的男子虽自称司机却拒绝在民警所做的笔录上签字,工人则指男子存在顶包行为。 郑州晚报记者 汪永森 实习生 董婧 文/图



轿车凌晨一头扎进工地

11月30日凌晨两点,中州大道与纬四路交叉口附近一工地里,熟睡中的工人被突然闯入的轿车惊醒了。轿车撞破围挡后撞上了工地临时伙房,

伙房里水泥砌成的大灶台遭撞击已断为几节倒落在地,锅碗瓢盆和笼屉也都七零八落散在地上,原来放置在灶台旁的蒸箱、冰柜均被撞变形。

工人披衣跳窗跑了出来

记者看到,肇事车为一辆黑色大众帕萨特轿车,事故现场并没有留下刹车痕迹。这辆黑色帕萨特的车头部分已严重变形,引擎盖向上崩起,车前挡风玻璃也被撞击时飞溅的石头砸碎。

“‘咣当’一声,把我们吓坏了,大家赶紧从床上爬起来往外跑,发现门被堵住

警方调查是否存在顶包

郑州交巡警一大队民警赶到现场后,一名男子试着将肇事车从工房里倒出,但因车体插入太多而失败。一名自称司机的男子陈述事故发生经过,称为躲避行人车辆才出现撞击事故。但民警发现其东张西望闪烁其词,所陈述的现场情况存在可疑。对于民警提出的疑问,

了。”工人们表示,工地围挡遭撞击凹进去一块,轿车车头扎进来卡在门口,4名睡眼惺忪的工人接二连三地从窗户逃出。

工人们表示,事故发生时帕萨特里坐着一男一女,大家只顾着慌慌张张地穿衣跳窗,没注意肇事司机何时离开现场。

男子要求先与其老板进行联系,并拒绝在民警记下的现场笔录中签字。

民警表示,肇事司机可能为躲避酒驾等行所带来的更为严重的处罚而联络朋友顶包,目前案件正在进一步调查之中。

线索提供 吕先生(稿费50元)